
Protokół nr XVII/2020 
 SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 26 maja 2020 r. o godz. 1730 w sali Gminnego Ośrodka Kultury 

w Chybiu. 

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Piotr Gmuzdek o godz. 1730 otworzył Sesję prowadzoną 

w trybie zdalnym,  powitał uczestniczących w Sesji radnych i pracowników Urzędu Gminy. 

Poinformował, iż potwierdzono uczestnictwo 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady 

wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

 

W posiedzeniu wzięło udział 13 radnych. 

 

Obecni: 

1. Wojciech Ciupka 

2. Piotr Gmuzdek 

3. Mirosław Janusz 

4. Krzysztof Krzempek 

5. Ireneusz Nowrotek 

6. Grzegorz Ochodek 

7. Maria Pisarek 

8. Marcin Puchalik 

9. Sławomir Soboszek 

10. Jan Szczypka 

11. Artur Śmieja 

12. Janusz Waleczek 

13. Marek Węglorz 

14. Wiesław Wójcikiewicz 

15. Krzysztof Żerdka 

 

W sesji udział wzięli: 

Wójt Gminy    mgr Janusz Żydek 

Sekretarz    dr Andrzej Bura  

Skarbnik    mgr Aleksandra Biała 

Radca Prawny    mgr Roman Szymonek 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2020. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Raportu z wykonania Gminnego 

Programu Przeciwdziałania Narkomani. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2020 r. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2020 – 2033. 

9. Wolne wnioski i informacje. 



10. Zamknięcie obrad sesji. 

Do przedstawionego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

3. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

Przewodniczący RG poinformował, że połączone posiedzenie Komisji odbyło się w dniu 

dzisiejszym, przed Sesją. Opiniowano materiały na Sesję.  

 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu. 

Uchwała uzyskała pozytywną opinię połączonych komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący RG podał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XVII/142/2020 w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu – załącznik nr 1. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ·ZA (13) ·Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria 

Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) ·Mirosław Janusz, Grzegorz Ochodek 

 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2020. 

Uchwała uzyskała pozytywną opinię połączonych komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący RG podał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XVII/143/2020 w sprawie zmiany Gminnego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2020 – 

załącznik nr 2. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ·ZA (13) ·Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria 

Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) ·Mirosław Janusz, Grzegorz Ochodek 

 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Raportu z wykonania Gminnego 

Programu Przeciwdziałania Narkomani. 

Uchwała uzyskała pozytywną opinię połączonych komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący RG podał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XVII/144/2020 w sprawie przyjęcia Raportu 

z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomani – załącznik nr 3. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ·ZA (13) ·Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria 

Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) ·Mirosław Janusz, Grzegorz Ochodek 

 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2020 r. 

Uchwała uzyskała pozytywną opinię połączonych komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący RG podał pod głosowanie projekt uchwały. 

Radna Maria Pisarek zwracając się do mieszkańców, którzy oglądają przebieg Sesji 

poinformowała, że wszystkie uchwały zostały wcześniej szczegółowo omówione na 

posiedzeniu komisji, dlatego teraz nie ma dyskusji nad uchwałami.  



Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XVII/145/2020 w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej – załącznik nr 4. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ·ZA (13) ·Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria 

Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) ·Mirosław Janusz, Grzegorz Ochodek 

 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2020 – 2033. 

Uchwała uzyskała pozytywną opinię połączonych komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący RG podał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XVII/146/2020 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2020 – 2033– załącznik nr 5. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ·ZA (13) ·Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria 

Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) ·Mirosław Janusz, Grzegorz Ochodek 

 

9. Wolne wnioski i informacje. 

Radny Wiesław Wójcikiewicz pytał o plany Urzędu Gminy w kwestii otwarcia placówek 

oświatowych. 

 

10. Zamknięcie obrad sesji. 

• Radny Wiesław Wójcikiewicz pytał, czy wiadomo, kiedy w Gminie ruszą szkoły 

i przedszkola, czy są prowadzone rozmowy z dyrektorami w tej sprawie. 

Wójt odpowiedział, że od poniedziałku rusza przedszkole w Zaborzu i w Mnichu 

a przedszkole w Chybiu później. W szkołach od poniedziałku będą konsultacje dla uczniów. 

 Omówił zgłoszenia w poszczególnych szkołach. Wyjaśnił, że wcześniej nie uruchomiono 

przedszkoli ze względu na wnioski dyrektorów.  

Radny W. Wójcikiewicz pytał również, za jakie środki następują zakup środków ochrony, 

skąd pochodzą środki na ten cel. 

Wójt odpowiedział, że część środków zostało przekazanych od Wojewody. Środków jest 

wystarczająca ilość, a procedury przygotowane. 

•  Radna Maria Pisarek pytała czy jest planowane otwarcie Urzędu dla klientów i od kiedy. 

Wójt odpowiedział, że od poniedziałku Urząd będzie otwarty. Informacja w tej sprawie 

będzie na stronie internetowej. Wójt dodał, że tak naprawdę cały czas UG pracuje, wszystkie 

sprawy są załatwiane. Poinformował, że kasa ruszy od poniedziałku. Zostały wykonane 

zabezpieczenia dla pracowników (oszklenia). Zostanie otwarty parter budynku. Pozostali 

pracownicy będą schodzić na parter.  

Radna M. Pisarek poinformowała następnie, że na budynku PSZOK przelewały się rynny 

w czasie opadów. Prosiła o podjęcie działań w tym zakresie.  

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG zakończył XVI Sesję RG o godz. 

1800. 

 

 



 

Przewodniczący 

Rada Gminy Chybie 

  

 
Przygotował(a): Barbara Kurcius 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
 


